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➢ OraSì Barista Soja je posebno razvijen za potrebe barista i svih koji žele premium biljnu 
alternativu mleku. Napitak ima blag, prirodan ukus soje koji se savršeno uklapa sa espresom i 
svim vrstama kafe.

➢ Zahvaljujući specijalnoj barista formuli, OraSì Barista Soja se lako peni i stvara bogatu, 
postojanu kremastu penu, idealnu za latte art – baš onako kako svaki barista očekuje. Odlično 
se ponaša i u toplim i u hladnim napicima, bez razdvajanja i gubitka kremaste teksture.

➢ OraSì Barista Soja prirodno ne sadrži laktozu, pogodan je za vegansku ishranu i obogaćen je 
kalcijumom, vitaminom D i B12. Bilo da ste profesionalni barista ili pripremate kafu kod kuće, 
ovaj napitak omogućava vrhunski kvalitet u svakoj šolji. Savršen je za cappuccino, latte, flat 
white i sve napitke gde je barista kvalitet presudan.

➢ Nutritivne vrednosti (na 100 ml proizvoda):
Energetska vrednost iznosi 186 kJ, odnosno 44 kcal. Sadržaj masti je 2,0 g, od čega su zasićene 
masne kiseline zastupljene sa 0,3 g, mononezasićene sa 0,5 g, dok polinezasićene masne 
kiseline čine 1,2 g. Ugljeni hidrati su prisutni u količini od 3,2 g, od čega šećeri čine 3,1 g. 
Proizvod sadrži 0,3 g vlakana, 3,3 g proteina i 0,13 g soli.
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➢ OraSi Soja je biljni napitak prirodan bez glutena i laktoze, namenjen svima koji žele laganu i 
uravnoteženu ishranu. Ne sadrži hidrogenizovane masti i proizveden je bez GMO sastojaka.

➢ OraSi Soja je obogaćen kalcijumom, vitaminom D i vitaminom B12, što ga čini pogodnim 
izborom za vegetarijance i za svakodnevnu upotrebu.

➢ Zahvaljujući svom blagom ukusu i nutritivnoj vrednosti, OraSi Soja je odlična zamena za kravlje 
mleko. Idealan je za doručak, uz kafu, kao i za pripremu različitih jela i napitaka.

➢ Kvalitet potvrđen od strane Omega d.o.o. čini ovaj napitak pouzdanim izborom za moderan i 
zdrav način života.

➢ Sastav:
Voda, soja (obično oko 6–8%, italijanskog porekla), šećer (ili bez dodatog šećera kod 
„Unsweetened“ varijanti), kalcijum-karbonat (izvor kalcijuma), morska so, arome, stabilizator: 
guma gelan.
Obogaćeno vitaminima: vitamin D i vitamin B12.
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➢ Sojino Mleko – Zdravija Prirodna Zamena za Klasično Mleko
➢ Sojino mleko je popularna  alternativa klasičnom mleku životinjskog porekla, napravljeno od 

soje, koja je bogata hranljivim sastojcima. Sojino Mleko je prirodno bez laktoze, što ga čini 
odličnim izborom za osobe sa intolerancijom na laktozu, kao i za vegane.

➢ Njegov blag ukus i kremasta tekstura čine ga savršenim za kafu, smoothie, kao i razne kulinarske 
recepte. Sojino mleko nije samo zdrava alternativa, već i ukusan i svestran proizvod koji može 
obogatiti vašu svakodnevnu ishranu.
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➢ Upoznajte Joya organsku soju. Bez šećera, bez laktoze, ali pun ukusa i proteina. Napravljen od 
organske soje, osmišljen za sve koji traže više od običnog biljnog napitka.

➢ Koristite je u kafi, u smutiju, za doručak ili u omiljenom receptu. Joya je tu da se prilagodi 
vama – lagana, kremasta i nenametljivog ukusa, odlično se uklapa u sve što volite.

➢ Pogodna za vegane, vegeterijance i sve koji brinu o tome šta unose u svoj organizam. Ne 
sadrži gluten ni laktozu. 

➢ Sadrži soju. Proizvedeno u objektu koji rukuje i sojom i orašastim plodovima.
➢ Čista soja. Čist ukus. Čist izbor.
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➢ Cremoso Latte je mleko namenjeno profesionalnim baristima, razvijeno u Italiji a proizvedeno 
u Srbiji, na osnovu jedinstvene i inovativne tehnologije proizvodnje zahvaljujući kojoj su 
omogućene posebne performanse pri pravljenju mlečne kreme. Savršeno je za sve vrste kafa, 
pripremu toplih i hladnih napitaka kao i za kuvanje

➢ Ovo mleko sadrži idealan prcenat mlečne masti - 3,2% - koji obezbedjuje pun i kremasti ukus 
svakom napitku Cremoso Latte je dugotrajno mleko koje ne zahteva čuvanje na hladnom 
mestu (pre otvaranja tetrapaka), ima duge rokove upotrebe i prilagodjeno je za lako 
rukovanje profesionalnim kupcima u HoReCa sektoru. Cremoso Latte obezbeđuje gustu i 
postojanu mlečnu kremu, koja  omogućava najbolju i najlakšu pripremu perfektnog kapućina 
kao i ostalih napitaka od kafe.
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➢ Novi proizvod Mlekare Šabac -Barista mleko za kafu kreiran za HoReCa 
tržiste.Barista dugotrajno mleko predstavlja idealan izbor za pripremu najukusnije 
kafe,sa bogatom penom i kremastom teksturom i ukusom.

➢ Barista dugotrajno mleko za kafu dolazi u ambalaži od 1l sa visokim sadržajem 
mlecne masti 3,2% .Barista mleko je pravi izbor kako za ugostitelje tako i za sve nas 
koji ne mozemo da zamislimo dan bez kafe sa mlekom.
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➢ Visok procenat mlečne masti igra ključnu ulogu u stvaranju savršene pene za kafu. Mlečna 
mast doprinosi bogatstvu i kremastoj teksturi kafe, dok veći procenat masti dodaje punoću 
ukusa, čineći je ukusnijom i luksuznijom. Mleko Imlek UHT Professional nije samo dodatak – 
on obogaćuje ukus, čineći svaku kafu nezaboravnom.

➢ Imlek Professional mleko za kafu, sa 3,2% mlečne masti, postavlja nove standarde u svetu 
barista. Isprobajte ga i osetite razliku!
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➢ Alpro Kokosov napitak sa pirinčem bez dodatog šećera predstavlja laganu i osvežavajuću 
biljnu alternativu mleku, savršenu za one koji biraju zdraviji stil ishrane ili izbegavaju laktozu i 
gluten. Napravljen je od vode, kokosovog mleka i pirinča, sa pažljivo odabranim sastojcima 
koji daju prirodnu punoću ukusa bez potrebe za dodatim šećerima, zaslađivačima ili mlečnim 
komponentama.

➢ Obogaćen je vitaminom B12 koji doprinosi smanjenju umora i iscrpljenosti, čineći ga idealnim 
izborom za početak dana ili kao lagani napitak u bilo koje vreme. Njegova prijatna tropska 
nota savršeno se uklapa u musli, čaj, kafu ili smuti, a posebno prija kada je rashlađen. Ne 
sadrži laktozu, mlečne belančevine ni gluten, te je pogodan i za vegane. Upozorenje za 
alergene: proizvod može sadržati tragove jezgrastog voća poput badema, lešnika, oraha ili 
indijskog oraha.
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➢ Alpro kokosov napitak bez šećera je lagana i osvežavajuća biljna alternativa mleku, 
napravljena od kokosa i pirinča, bez dodatih šećera, veštačkih zaslađivača, laktoze, pšenice i 
konzervansa.

➢ Njegov blag, tropski ukus dolazi isključivo iz prirodnih sastojaka, bez viška kalorija – jedna 
čaša sadrži svega 40 kalorija. Obogaćen vitaminima B12 i D2, ovaj napitak je odličan izbor za 
sve koji vode računa o ishrani, postu ili jednostavno traže laganu i zdravu zamenu za kravlje 
mleko.

➢ Možete ga koristiti uz musli, dodati u smuti, kafu ili čaj, ili ga piti samostalno – posebno dobro 
prija rashlađen. Zahvaljujući blagom ukusu i lakoj teksturi, lepo se uklapa u svakodnevne 
obroke, a organizmu pruža nežnu podršku, posebno kada mu je potrebno nešto lako, toplo i 
hranljivo.
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➢ Alpro sojino mleko donosi nežan, prirodan ukus i izuzetnu nutritivnu vrednost bez laktoze, 
glutena i holesterola.

➢ Pravljeno od visokokvalitetne soje, bogato je biljnim proteinima.Zahvaljujući blagoj aromi i 
finoj teksturi, savršeno se uklapa u sve od jutarnje kafe i smutija, do deserata i kuvanja.

➢ Zahvaljujući neutralnom ukusu pogodno je za profesionalnu upotrebu u HoReCa sektoru.
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➢ Alpro bademovo mleko je biljna alternativa sa stilom i u potpunosti biljnog porekla, bez 
laktoze i sa niskim sadržajem zasićenih masti, savršen izbor za vegane, ali i za sve koji teže 
uravnoteženoj i savremenoj ishrani.

➢ Zahvaljujući blagom, prijatnom ukusu i bogatoj nutritivnoj vrednosti, idealan je za 
svakodnevnu upotrebu .

➢ Odlično se uklapa u različite kulinarske koncepte, što ga čini idealnim i za profesionalnu 
upotrebu u HoReCa sektoru u pripremi napitaka, jela i veganskih specijaliteta u kafićima, 
restoranima i hotelima.
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➢ Alpro ovseno mleko donosi savršen spoj kvaliteta I ukusa.Napravljeno od pažljivo biranog 
evropskog ovsa, bez laktoze, mlečnih sastojaka i dodatog šećera. Obogaćeno kalcijumom i 
esencijalnim vitaminima D, B2 i B12, čini nutritivno bogat dodatak svakom meniju.

➢ Zahvaljujući izuzetnoj sposobnosti stvaranja fine, postojane pene i neutralnom profilu ukusa, 
idealan je izbor za kafu, kapućino, smutije i moderna kulinarska rešenja. Alpro ovseno mleko 
je pouzdan partner za profesionalce u HoReCa sektoru koji žele da ponude više kvaliteta, više 
ukusa i više zadovoljnih gostiju.
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➢ Alpro Barista napitak od badema posebno je razvijen za potrebe barista i svih ljubitelja kafe 
koji žele kvalitetnu biljnu alternativu mleku. Alpro Barista napitak od badema ima blag, 
prirodno bademast ukus koji se savršeno uklapa sa espresom i drugim vrstama kafe.

➢ Zahvaljujući specijalnoj barista formuli, napitak se lako peni i stvara bogatu, postojanu penu, 
idealnu za latte art – baš onako kako svaki barista očekuje. Barista badem napitak odlično se 
ponaša u toplim i hladnim napicima, bez razdvajanja i gubitka kremaste teksture.

➢ Alpro Barista badem prirodno ne sadrži laktozu, pogodan je za vegansku ishranu i obogaćen je 
kalcijumom. Bilo da ste profesionalni barista ili pripremate kafu kod kuće, ovaj barista napitak 
od badema omogućava vrhunski kvalitet u svakoj šolji.

➢ Savršen izbor za cappuccino, latte, flat white i sve napitke u kojima barista kvalitet pravi 
razliku.
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